

建设路建设新村6栋路段 坑洞密布路难行



过往车辆减速绕过坑洞

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,石鼓区建设新村居民致电本报新闻热线8611110反映,称建设路坑洞太多,破烂不堪,严重影响过往车流及当地居民的正常出行。

26日下午,记者在五一路与建设路交会处附近、建设新村6栋路段看见,长约20米的道路上密布了大小10余个坑洞,最大坑洞深约20公分、面积约2平方米。公交车驶过,车身摇晃;小车纷纷减速,避坑绕道而行。家住建设新村的马先生介绍说,这条路已烂了4个月左右,由于建设路车流量大,过往重型车辆较多,目前路基已松软下陷。若不及时填坑补洞,坑洞将越来越大,存在明显的安全隐患。

岳屏公园南大门附近地段 废铁“占领”停车位



自燃越野车停放临时停车位达4个月之久

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,雁峰区雁城路居民向本报新闻热线8611110反映,位于岳屏公园南大门附近地段,一辆烧得面目全非的越野车停放在街边的临时停车位内,有损市容市貌,妨碍周邻居民的正常出行。

26日上午,记者在现场看见,一辆越野车被烧成一堆废铁架,车胎及引擎盖严重锈蚀变形。“这辆越野车系自燃烧毁,4个月过去了,一直没有挪动过,不仅挤占临时停车位,还留下满地垃圾,影响道路卫生清扫。”余德堂居民伍先生告诉记者。

衡州大道杨柳立交桥下 滚滚车流中“拉生意”

■本报记者 胡亚华

本报讯 “这位老汉在衡州大道上摆摊经营,胆子忒大。”近期,石坳社区居民向本报新闻热线8611110报料,称一辆满载御寒衣物的农用三轮车停靠在衡州大道杨柳立交桥下“拉生意”,存在严重的安全隐患。

26日下午,在衡州大道杨柳立交桥北侧桥墩下,记者看见一名身穿军绿色上衣的老汉正在三轮车上摆设不锈钢支架,支架上堆放着摩托车护膝、挡风被等御寒衣物用品,过往车流擦身而过。“老汉在此占道摆摊已达两个多月,向过往司机路人兜售御寒衣物。”家住风顺苑附近的李先生介绍说,衡州大桥车流量大,挤占机动车道推销衣物,天天上演“惊险片”。



不安全!

辣眼睛!

预计产量达450万公斤、产值达500万元

金甲岭萝卜喜获大丰收



咬一口,清甜



满载而归

■文/图 本报记者 罗盟
通讯员 唐兰荣

本报讯 俗话说:“冬吃萝卜夏吃姜,不用郎中开处方。”随着天气转凉,白萝卜已成为市民餐桌上不可或缺的一道菜。11月26日,金甲岭某白萝卜种植基地一片繁忙景象,菜农正在对白萝卜进行采摘、清洁、分类。该基地白萝卜种植面积达2000亩,预计产量达450万公斤,产值将达到500万元;帮扶贫困户581人参与萝卜种植产业,人均可增收3800余元。

据介绍,金甲岭地处雁城之东、湘江之侧,地下水系发达、富含矿物质,其黄沙泥土壤有利于萝卜的生长和膨大。在这样的条件下长出来的萝卜皮薄无渣,水份充足,口感清甜,生吃完全没有辛辣味。据悉,金甲岭萝卜是通过国家农业农村部“农产品地理标志”登记的农产品,经过加工的“金甲岭鸡萝卜”获中国湖南第五届(国际)农博会银奖和最畅销产品奖。

580余名足球小将角逐绿茵场

我市第三届校园足球联赛圆满落幕

■本报记者 向吟吟

本报讯 11月24日,衡阳市第三届校园足球联赛圆满落幕。当天,市八中和衡南县三中为大家呈现了一场精彩绝伦的冠军争夺赛,经过激烈比拼,最终市八中一比零小胜。

本届校园足球联赛为期13天,期间,共有53支中小学足球队

的580余名足球小将展开激烈的绿茵角逐。此次参赛的53支足球队均来自青少年校园足球特色学校,有小学组10支球队(来自四个城区和高新区)、城区初中组19支球队、县区初中组10支球队、高中组14支球队,比赛在雁栖湖成龙成章学校、成章实验中学、逸夫中学和市一中足球场四个赛场同步进行。其中,小

学组和初中组均采用八人制比赛,高中组采用十一人制比赛,采用小组循环赛和淘汰赛的方式进行比赛,决出各个组别的一等奖。

我市自2016年启动校园足球联赛以来,每年举办一届,不断扩大了校园足球活动的参与面,搭建了校园体育活动展示平台,有效推动了全市校园足球发展和学校阳光体育活动广泛开展。

常宁市检察院开门纳谏并出台《意见》

快速反应,支持民营经济发展

■通讯员 蒋芬 刘琛玺 周玘

本报讯 11月23日下午,常宁市人民检察院举行中小企业和民营企业座谈会。会议围绕“服务民营经济发展”这一主题,就检察机关充分履行检察职能,服务常宁经济发展和社会稳定的有关情况进行了交流。这是常宁市人民检察院落实中央发展民营经济部署的最新行动。

据悉,常宁市人民检察院近日

还制定出台《关于充分发挥检察职能服务中小企业和民营经济发展的意见》(以下简称《意见》),全文共16条。《意见》决定加大对中小企业和民营经济产权保护力度,强化投资者合法权益保护、严惩各类破坏经济发展环境犯罪、深入推进知识产权保护、全面加强法律监督等工作。《意见》指出,检察办案要坚持谦抑、审慎、善意的保护理念,要妥善解决办理案

件与维护企业正常经营的关系,不能因为调查个别犯罪嫌疑人而导致企业无法经营。

《意见》还专门确立了6项机制,即全面落实刑事诉讼有关认罪认罚从宽规定,设立服务保障组织领导小组,建立执法办案定期通报反馈机制、执法联动协作机制、懒政责任追究机制,探索建立轻罪偶犯案件检察环节依法终结诉讼程序等容错机制。

简讯

11月26日上午,衡山县安委办牵头组织县安监、公安、食药、工商、质监、开云镇政府等单位开展联

合法法,对群众举报的先农花园藏金苑一非法储存烟花爆竹窝点进行依法查处,收缴非法储存的烟花产品191件,大地红盘炮100件零6盘,总价值约4万元。年终将至,烟花爆竹生产经营进

入旺季,衡山县安委办将严格贯彻落实全省烟花爆竹安全生产工作会议精神,在全县范围内进一步加大执法力度,严查烟花爆竹违法违规行为,确保人民群众的生命财产安全。

(通讯员 谭玉娟)